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Odpovédi piste na zvlastni odpovédni list s vasSim jménem a fotografii. Pokud budete odevzddavat vice nez jeden list s feSenim, tak se na
2. a dalsi listy nezapomerite podepsat. Do zapati viech listd vidy napiste i/N (kde i je €islo listu, N je celkovy podet odevzdanych list().

Otazka ¢. 1
Predpokladejte ndsledujici kdd, ktery se bez chyb prelozi:

class Prgl {
public int A { get; init; }
private int B { get; init; }
internal int C { get; init; }

class Helper {
public void Process(Prgl p) { }

}

static void _Main() {
var prg = new Prgl();
new Helper().Process(prg);

y 3}

Které vlastnosti objektu tfidy Prgi muiZe Ccist metoda
Helper.Process, pokud ho ziskd skrz argument p? A do
kterych vlastnosti mize takto zapisovat? Vysvétlete proc.

[1 bod]

Otazka ¢. 2
Predpokladejte nasledujici kod:

public static class Utils {
public static IEnumerable<string>
Range(int from, int to) {
for (int i = from; i <= to; i++) {
yield return new string('+', i);

}

Naprogramujte co nejvhodnéjsi implementaci tfidy Utils
bez pouziti konceptu yield return, ale se zachovanim
stejného API.

[1 bod]

Otazka €. 3
Predpokladejte nasledujici dvé metody:

static void P1(IList<object> list) {
foreach (var item in list) Console.Write(item);

}
static void P2<T>(IList<T> list) {

foreach (var item in list) Console.Write(item);

}

(A) Je mezi uvedenymi metodami néjaky prakticky rozdil? Lze
obé vyuzit ve stejnych scénarich? Je jejich implementace
stejné efektivni? VSe detailné vysvétlete.

[1 bod]

(B) Jsou dané metody vzhledem ke své funkci deklarovany
nejvhodnéji nebo by bylo lepsi néjak zménit jejich
parametry? Vse detailné vysvétlete.

[1 bod]

Otazka ¢. 4
Pfedpoklddejte, Ze chceme naimplementovat ndasledujici
tfidu MyManualResetEventSlim, jejiz zakladni APl odpovida
standardnimu chovani tridy System.Threading.
ManualResetEventSlim:

public class MyManualResetEventSlim {
/// <summary>Initializes a new instance of the
/// class with an initial state of nonsignaled
/// </summary>
public MyManualResetEventSlim() {

}
public void Set() { }
public void Reset() { }

public void Wait() { }

Napiste implementaci takové tridy
MyManualResetEventSlim bez pouZiti
ManualResetEventSlimibez pouziti WaitHandle a jejich
libovolnych potomkd.

[1 bod]

Otazka ¢. 5
Immutable struktura System.Drawing.Color ma pouze
bezparametricky konstruktor a nasledujici factory metody:

public static Color FromArgb(
int red, int green, int blue

)
public static Color FromArgb(

int alpha, int red, int green, int blue

)

a verejné getter-only byte vlastnosti A, R, G, B.

Doplnite nasledujici zdrojovy soubor tak, aby se spravné
preloZil a vysledny program po spusténi vypsal (pocitejte
s tim, Ze struktura Color ma jiz vhodné overridovanou
metodu ToString) na standardni vystup Color [A=105,
R=217, G=0, B=13]. POZOR: mate zakazdno ménit télo
metody Main, jeji obsah musi zlistat pfesné takovy, jak je
zapsano nize:

class Prg5 {
static void Main() {
Color ¢ = 217.AsRed()
.With(13).Blue()
.With(105).Alpha();
Console.WritelLine(c);
}
}
[1 bod]
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Otazka €. 6
Predpokladejte nasledujici program:
using C = System.Console;

interface IW {
void m1(); void m2(); void m3();

¥

class X : IW {
public virtual void ml1() { C.WriteLine(11); }
public virtual void m2() { C.WriteLine(12); }
public void m3() { C.WriteLine (13); }

¥

class Y : X, IW {
public virtual void mi() { C.WriteLine(21); }
public override void m2() { C.WriteLine(22); }
public virtual void m3() { C.WriteLine(23); }
void IW.m3() { C.WriteLine(-23); }

¥

class Z : Y {
public override void mi() { C.WriteLine(31); }
public override void m3() { C.WriteLine(33); }

¥

class Prg6 {
static void Main() {
IW iw = new Z();
X x = (X) iw;
((IW) x).m1();
((IW) x).m2();
((IW) x).m3();

Detailné vysvétlete (nakreslete tabulky VMT), co a proc
vypiSe po svém spusténi.
[1 bod]

Otazka ¢. 7
Predpokladejte nasledujici tfidu, ktera se bez chyb prelozi:

class Prg7 {
static Func<double, Func<double, double>>
Add(int c)

{
return
X => (y => --X + ++y + (c *= 10));
}
static void Main() {
int a = 1;
int b = 10;
var F = Add(4);
var G = F(a);
G(b);
G(b);

Console.WriteLine(G(b));
}}

Je chovani takového kédu jasné definované, nebo mohou
rtzné prekladace C# v této situaci generovat zcela rozdilny
kéd? Pokud se kod vidy chova stejné, tak napiste, co
program vypiSe na standardni vystup. Chovani programu
detailné vysvétlete, a vase odpovédi zdlivodnéte.

[1 bod]

Otdazka ¢. 8
Predpokladejte nasledujici kéd, ktery se bez chyb prelozi:

class Prg8 {
static void Main() {
var list = new List<int> { 2, 9, 4, 1 };
var ordered = from x in list
orderby x select x;
for (int i = @; i < ordered.Count(); i++) {
Console.WriteLine(
$"{1ist[i]} > {ordered.Skip(i).First()}"

)

Py}

Co program vypiSe na standardni vystup? Je dana
implementace nejvhodné;jsi? Pokud ne, tak napiste, jak byste
ji vylepsili (prepsali). Vse detailné vysvétlete.

[1 bod]

Otazka ¢. 9
Predpokladejte nasledujici kdd, ktery je soucasti néjaké tridy,
ktera se bez chyb prelozi:

class Exchange {
public string Id { get; init; }
public string Url { get; init; }
public Func<string, decimal> ParsePrice {
get; init;

}}

static HttpClient s_httpClient;

static async Task<decimal> GetAvgRateAsync(
List<Exchange> list)

{

Monitor.Enter(list);
decimal sum = 0;
foreach (var ex in list) {
string json =
await s_httpClient.GetStringAsync(ex.Url);
sum += ex.ParsePrice(json);

}

var avg = sum / list.Count;
Monitor.Exit(list);
return avg;

K pfedanému seznamu mohou paralelné pfistupovat jina
vldkna — vSechna takova vldkna pouZivaji pro vzdjemné
vylouceni pfistupu k seznamu zamek ptfimo na instanci
List<Exchange>. Je kéd uvedené funkce spravné (i vzhledem
k tomu, kdy jakd vlakna vykonadvaji ¢asti uvedeného kédu)?
Pokud ziskdme seznam odkazujici se na radové jednotky
raznych webovych sluzeb (kazda na jiném serveru), je
uvedena implementace nejefektivnéjsi? Vse detailné
vysvétlete. Pokud feSeni neni spravné nebo efektivni, tak
nacrtnéte, jak ho opravit.

Poznamka: Pokud nezndte tfidu HttpClient, tak funguje
podobné jako WebClient, tj. umoZiuje pfipojeni
k webovému serveru pres protokol HTTP, a stadhnout z néj
data na zakladé poZadavku. Trida je thread-safe, a umozniuje
spusténi vice paralelnich pozadavkd dal$imi volanimi metody
GetStringAsync zlibovolného vldkna prfed dokonéenim
operaci vyzadanych pfedchozimi volanimi GetStringAsync.
[1 bod]



